

见到郝大鹏时有些意外,比我想象中要清瘦得多,可能是长期奔波劳累所致吧。公司会客区的黑板上,写满了他近两个星期的讲课日程。整个采访中,我感受最多的是他坚韧的性格、四射的活力和永不服输的劲头。“任何经历都是财富。我依然相信,凡事的发生都有因果,并将有助于我。”他给自己的成功写下注脚。

□晚报记者 苏渝 实习生 樊高宇 任中敏

A 不服输

“他说做不出来,我就偏要做给他看”

26岁的郝大鹏现在有很多称谓:潜能开发教练、心灵成长顾问、心理咨询师。

2000年,郝大鹏考入河南财经学院,成为工商管理系的大一新生。一次偶然的机会,他对心理学产生了兴趣。看到大学里社团很多,就萌发了创建心理社团的念头。

一次和大三老乡闲聊,他兴致勃勃地讲起了自己的想法,但老乡颇不以为然:“别想了,不可能的。”老乡之所以浇这盆冷水,是误以为大鹏想在大一就开始做,而大一新生在学校创立社团是绝对不可能的。

其实大鹏的本意是大一大二作准备,大三时再去做。可老乡的这句话改变了他的想法,他不服输的个性被激发出来了。“他说做不出来,我就偏要做给他看。”

大一下学期,他和几个志同道合的同学创建了蓝天心理学会。“我只是想向别人证明我能行。”后来,这个学会还荣获全省十佳社团称号。

为了更多的学生了解心理学的作用,大鹏策划了大型心理剧《永不放弃的梦想》,准备在河南的高校巡回公益演出。但事情进展并不顺利,拉赞助更成了难中之难。他跑了无数家公司,均被拒绝。

郑州80后创业新贵 郝大鹏



郝大鹏对未来踌躇满志

晚报记者 常亮 廉谦 图

C 3个阶段目标 通过资源整合,成立自己的集团公司

郝大鹏出生在兰考县一个农村家庭,有两个也都是大学毕业的姐姐。提起父母,郝大鹏满是感激。“在创业过程中,无论是成功还是失败,他们都是默默支持,让我没有后顾之忧。”

郝大鹏并没放弃,大四时,他又开了家饭店。在即将毕业时,他和几个好友来到上海创办了一家房地产中介公司,但由于政策的变动,只经营了3个月就倒闭了。

他并没因此灰心。2005年,郝大鹏回到郑州,重新拾起心理学,创建了一家管理咨询有限公司,专为其他单位作员工培训。

大二暑假,郝大鹏花800多元钱进了一批做珍珠项链的原料,盘

算着能赚不少钱。但这件事情压根就是一个骗局,去送货时项链一个也不合格。对此,父亲只是笑笑。郝大鹏说,现在那些项链父亲还都放着,有时回家,父亲会拿出来开玩笑地说:“看,这就是你创业的见证。”

“现在很享受。工作就是生活,生活就是工作,这是我喜欢的方式。”郝

自己,必须讲好。也许正是因为存在这种想法,大鹏发挥得更好,半场休息时,被他折服的公司负责人表现出了足够的热情。“讲课费是300元,是我第一次靠演讲赚到钱。”

不断成长的大鹏也在自己身上实践着心理学。“学会接纳现状,不再像当初那样会觉得委屈,在不完美中前进才会获取更大的成功。”

2006年下半年,他在河南中医学院演讲,当时没有话筒,没有教室,200人围成一个圆圈坐在学校餐厅里,夹杂着师傅炒菜锅铲的奏鸣和旁边生日聚会的狂欢听他演讲。

“已经忘了是不是紧张,只是做好自己该做的。”

大鹏说,这些年来,他最大的优势就是坚持。他给自己定了3个阶段的目标。“第一阶段就是为其他公司作培训,从而建立一个资源公司的平台;第二阶段就是通过第一阶段的积累做实业;第三阶段是通过资源整合来成立自己的集团公司。”对未来的郝大鹏早已踌躇满志。

B 百业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

忠告:购药时请认准经专家验证,国家审批的国药准字号三叉神经痛专治药物,坚持按疗程系统治疗,以保证治疗效果。

0371-61337433

专销:郑州亚细亚一楼医药部六区 / 紫荆山百货大楼医药部 / 市五院对面同禧堂 / 商业大厦一楼医药部西区

国药专治三叉神经痛

研究,精选安全无不良反应纯中药制成的颅痛宁颗粒。治疗三叉神经

药向全国推广。

颅痛宁颗粒系国内独创,专治三叉神经痛,尚未见无效病例报告。

3-6疗程可根本治好,个别重症稍

长。该药的研制成功打破了国内无准字号国药专治三叉神经痛的困局,为久治不愈长期遭受病痛折磨的患者带来福音。

三叉神经痛号称“天下第一痛”。传统的卡马西平等西药有麻痹神经暂时降低患者对疼痛感觉的作用,但长期服用严重损伤肝肾,大量杀灭白血球、引发面瘫、冠心病。封闭或手术阻断神经都带来极大的副作用,美国日本等发达国家已严格限制使用。

我国中医名家、国务院特殊津贴奖获得者卢芳教授历经20余年

电话:(0371)6092299 68661188 68661221

搬家零担 天天发车 24小时内到达

常苏江宜常张太

州流州阴兴常零仓

电话:(0371